

“杀杀人”、谈谈情

光棍节里的“百事”狂欢

今年的光棍节因为有了美女“百事欢乐大使”变得缤纷多彩。美女“大使”静静因多次参与现代快报、江苏都市网(www.js.cn)、百事公司共同主办的“欢聚时刻·共享百事”活动而与工作人员建立起深厚友谊，适逢江苏都市网伊缘频道举办“光棍节杀人生情缘”活动，她特别申请了百事送饮，为单身男女们增加激情。

美女编辑为“百事大使”牵线搭桥

蔡蔡是江苏都市网伊缘频道首席美女编辑，她的终极梦想就是消灭南京最后一个光棍。光棍节前一个月蔡蔡就忙开了，“黑暗派对，杀生情缘”就是美女想了好几个晚上的创意。为了让派对更加热闹，让单身美女“大使”静静能够闪亮登场，蔡蔡特别代她为“光棍节杀人生情缘”派对申请了百事送饮。

轻卷珠帘、玫瑰飘香，伴着轻柔的音乐，“黑暗派对，杀生情缘”拉开序幕。数十位单身帅哥、美女欢聚一堂，泛红的脸上写着羞涩与期待。“同志们，不要在沉默中荒废美好的时光，大家 HAPPY 起来吧！”蔡蔡大声宣布：“今天，我们不仅可以玩‘杀人’，结识更多的朋友，还有一位美



昨天，百事可乐为光棍节添激情

女为我们送来神秘惊喜哦！”

这时，静静走进来，身后还有三位身穿百事T恤的“百事欢乐大使”，“我为你们申请了百事可乐哦，祝大家喝得开心！”“这个美女我认识！”人群中一个男孩大声地叫起来，然后走到静静面前仔细端详了一会问：“上次我和朋友聚会，你是‘大使’来送百事的，还记得吗？”静静回忆了片刻，恍然大悟：“哦，是你啊，真巧！”缘分真是奇妙的东西，看来就算不用蔡蔡牵线搭桥，静静也能很快告别单身了。

“杀杀人”、谈谈情

三对有缘人告别光棍节

活动刚开始，几十位帅哥、美女自动分成两派，一派是熟手，直接开“杀”，一派则需要稍微培训一下才可上阵。静静荣幸地成为新手培训老师。不过这位“老师”课还没

上，就先为“百事”做起宣传来，“你们最近有没有聚餐啊，来江苏都市网申请‘百事可乐’啊！没有聚餐就来做‘大使’，可有意思了。”隔壁桌“杀人”杀到一半，听到静静招募“百事欢乐大使”，立即探过头来，“我报名，算我一个！”一轮“杀”下来，很多男士在女孩们机智的发言中找到了感觉，锁定了心中的那个她。为了博得心仪女孩一笑，男士情愿装糊涂被“杀”，暧昧情愫就在这个“黑暗派对”中蔓延开来。最终，三个男孩成功俘获女孩芳心，从此告别光棍的节日。

求爱成功，自然要向女孩表示心意了。不过男士们可是两手空空什么都没准备，还好“百事欢乐大使”为他们准备了很多精美礼品，男士们借花献佛将姑娘们哄得乐开了花。

(江苏都市网 黄路莹)

（江苏都市网 黄路莹）

（江苏都市网 黄路莹）